## ERRATA ET ADDENDA.

Omit, after "not" in first 'ine at p. 8.

For "absolue" read "absolute" in 3rd line from bottom of p. 13.

For "cadit questio" at p. 22 read "cadit questio."

For "indicta" at p. 25 read "indicia."

For "five" in 8th line from bottom at p. 63 read "ten."

Al At Ar Al

Ar Ale

Bai Bea Bal Bra Bur Bur Bur Bec Balc Bak Brov Blac

Bidd Bank Broo Billit Bron Bary Bary Bary Brow Brow Bell y Brow Bell y Brow Bell y Brow Bank Bank Bank